

导读



“今日章丘”本期共8版,与正报同步发行,敬请章丘市读者关注。



“今日长清”本期共8版,与正报同步发行,敬请长清区读者关注。



“今日济阳”本期共8版,与正报同步发行,敬请济阳县读者关注。

泉眼

站点改名,孪生站名应“首当其冲”

□王海军

近期,济南公交拟对公交线路标识系统升级,计划采用地理坐标命名的方式,对200条公交线路上的220余个站点重新命名。(详见《齐鲁晚报》25日C03版)

济南市实施“大公交”战略以来,整个公交行业的整体水平与档次得到了较大规模的提升,顺应了省会城市半岛经济圈的推动与发展,同时,也给广大市民的出行带来了实惠与方便,为建设环境友好型、资源节约型社会奠定了基础。由于乘

坐公交车的经济和便捷,坐公交车已然成为越来越多济南市民的首选。

尽管无数的公交车系统硬件设施逐步完备,但一些诸如站台人性化建设及一站多名现象还是明显存在,成了城市“大公交”发展的瑕疵和盲点。同样的站牌名,却分别位于相差几百米远的三条马路上,笔者调查发现,这种问题给市民乘车尤其是外地宾客带来不应有的迷惑和麻烦。笔者就曾尴尬地体会到这样的烦恼。一个从外地来济的朋友,误把赤霞广

场的英雄山路站当做马鞍山上的英雄山路站牌。

城市的公交车站牌,即是一种乘车起始的明确标识,又是体现城市文化内涵和管理水准的尺度。站牌名称不但要易读易懂,更要讲求准确无误,不可一个站名多个站牌使用,这样极易造成市民和外地客的误解,就会出现搭错车多跑冤枉路的情况。

希望借这次机会,公交站牌同名多站的“孪生”现象能得到改观,改变为一站一名,清晰可辨。

更多呵护,荷花才能“一路顺风”

□朱凤翠

想要欣赏荷红柳绿,大明湖可不是唯一的选择,济南市园林局将荷花搬上路,在市区十余处城市主次干道、广场、老城区公园景区也能一睹清荷的芳容,近距离欣赏夏日清荷之韵。(详见《齐鲁晚报》25日C07版)

毋庸讳言,把泉城济南的市花荷花搬到城市的主次干道、广场等,不仅能进一步扩大济南的对外形象,还能让普

通市民不用花钱进公园景区就能观赏到清荷之韵。尤其是对于创卫来说,万余株荷花上路,更是有着一定的积极作用。因此笔者觉得,园林部门这种以人为本的服务理念,非常值得赞扬和肯定。

园林部门让荷花上路的举措今年并非首次。从以往的情况看,因为缺乏及时有效的监督管理,让“残荷”长时间摆在那里,效果变得适得其反。

以笔者之见,相关部门推

出荷花上路后,广大市民应不断提高自身道德素质,不能因为荷花漂亮就采摘或是搬回家,要从一点一滴中呵护已经上路的荷花。相关部门应在荷花上路后,制定出科学合理的跟踪服务措施,一旦上路的荷花遭到破坏或是出现落败不堪的情况,及时更换或是撤掉,做到始终让上路的荷花完美无缺吸引眼球。如此,“夏雨荷”上路才不会打折扣,真正成为泉城济南的一道亮丽风景线。

温良恭俭让入路名,您怎么看?

日前,济南市政府下发《济南市人民政府关于同意领秀城片区道路命名的批复》和《济南市人民政府关于同意港兴路等道路命名、更名和调整起止点的批复》,集中为领秀城片区和综合保税区的一批道路起了名字。温秀

路、良秀路、恭秀路、俭秀路等等,将温良恭俭让、仁义礼智信都入了路名,这在省城还是第一次。有些市民觉得很有文化气息,也有人认为这样会失去本土特色,不接地气。温良恭俭让入路名,您怎么看?(话题提供者韩桂

香获稿费80元) 参与方式可在剪子巷群论坛讨论帖后回帖,或将您的意见建议发送至邮箱qlwbjzx@163.com,还可以登录齐鲁晚报网(网址:www.qlwb.com.cn),关注齐鲁晚报新浪、腾讯官方微博参与讨论。

一人E语

泉水有救 要痛定思痛

经过25日凌晨和上午的降雨,济南市的泉群水位有了明显的回升。趵突泉和黑虎泉水位双双回升了7厘米。更可喜的是,黑虎泉的东侧兽头已经恢复了滴水状态。
@蜘蛛侠爱上女超人: 济南下雨咯,趵突泉,黑虎泉好好喝水吧。
@jinanren2010: 老天送来了喜雨泉水暂时保住了,过后该咋办?媒体号召节约每滴水固然重要,政府更要采取强有力措施制止地下水开采决不能轻描淡写处理。

填志愿这事 家长就别包办了

高考分一出,可忙坏了家长。填什么志愿,不少家长有“一手包办”之势。
@知新: 记得老舍先生在谈到对子女的教育时曾说过这样一段话:“我的儿女,只要身体强壮,将来能学一份手艺即可谋生,不必非入大学不可,我愿自己的儿女能以血汗挣饭吃。”对考生来讲,智力和能力参差不齐,而当下社会既需要中高级人才,也需要初级技工,家长与其一味地逼孩子成“龙”成“凤”,倒不如针对孩子的兴趣爱好,让他们多一种自主选择,读喜欢的专业,从事感兴趣的事业,这或许更能适应现代竞争社会的需要。



还在排队?

躺着就能把钱汇了,还免费哦!



手机转账0费用,再享三年!

活动时间 即日起至2018年12月31日
活动对象 招商银行手机银行下载用户

活动内容 通过招商银行官方APP、iPad银行、Win8 Pad银行,办理转账汇款业务,手续费全免,每日高达20万额度。



手机扫描二维码 下载招商银行官方APP



11年专注一对一个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

暑期提分嘉年华

11周年庆 全年最优惠!

超长暑期, 别忘给学习“充充电”

- 小学生 · 暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
- 中学生 · 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
- 毕业生 · 2016中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

★十一年致力于打造泉城最好的辅导学校



·小/初/高暑期精品衔接课程抢报热线:

六大校区 山师校区/山大校区/舜耕校区 88340288
大观校区/槐荫校区/阳光校区